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英語圏でBAIASを利用する場合に、本資料で掲載する手順にてBAIASを英語モードで
ご利用いただくことが可能となります。
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（１）事前準備

通信環境下にて、iPadPro端末からBAIASアプリのバージョンアップをお願いします。

＜クラウドプランご利用時の手順＞

①iPad ProでApp Storeアプリ を開きます。

②App Storeアプリ画面右上の または写真をタップします。

③下にスクロールしてから、アプリの横にある「アップデート」をタップします。
アプリのバージョンアップが実行されます。

②・③の手順により表示される画面例

※App Storeアプリ上で「BAIAS」を検索し、アップデートを行うことも可能です。

＜端末レンタルプランご利用時の手順＞

弊社からレンタル提供されたiPad Pro（端末）にインストールされた「LANSCOPEClient」アプリから、以下の手順で
アップデートを実施してください。

①LANSCOPEClientアプリを起動します。
アプリのアップデートがあるため、右図のようにLANSCOPEアイコンに
更新件数が表示されます。

②カタログ画面を開き、検索欄横の更新ボタン をタップします。

③「アップデート」タブにBAIASと表示されますので、ボタンをタップします。

④画面中央に「アップデートのリクエストを受け付けました」と表示されます。

⑤自動でアップデートが始まります。
始まらない場合は、アイコンをタップしてアップデートを実施してください。

手順①

手順②・③

手順④

「アップデートのリクエストを
受け付けました」の表示



（２）iPad Proの言語設定

①iPad Proの設定アプリ左側のメニューから「一般」を選択し、「言語と地域」をタップします。

②メニュー右上の「言語を追加」をタップします。

③言語選択画面で英語を選択します。

④最優先で使用する言語についての質問に対し、「英語を使用」を選択します。

⑤画面が暗転し設定が変更され、iPad Proが英語表示になります。

⑥日本語に戻す場合は、手順②の画面を表示し、「日本語」の横にある三本線 をスワイプして一番上
に移動させます。画面中央に表示されるダイアログボックスで「Continue」をタップすると、画面が暗転し設定
が変更され、iPad Proが日本語表示になります。以降、英語と日本語の切り替えは手順⑥のみで行います。
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手順① 手順②

手順③ 手順④

手順⑤ 手順⑥

※手順③で英語を選択する際、英語を使用する国・地域の選択も可能ですが、BAIASアプリ上で使用される英語表現は
国・地域によらず共通の内容としております。

スワイプして
一番上に移動させる
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（３）BAIASアプリ ご利用時の画面イメージ

計測モード選択画面

水平・垂直選択画面
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（３）BAIASアプリ ご利用時の画面イメージ（続き）

計測範囲の設定画面

計測中画面（ノーマルモード）
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（３）BAIASアプリ ご利用時の画面イメージ（続き）

撮影前の表示調整画面

撮影された計測結果



（４）BAIASクラウドの言語設定
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①ログイン後の画面上段に、 「JP｜EN」という表示が出ます。初期設定では JP が選択されていますので、

EN をクリックします。

②言語設定が切り替わり、英語での表示が行われます。

（ご注意点）フォルダ階層の名称は上記操作による英語変換は行われません。

フォルダ階層を英語名称にする場合は、BAIASクラウド上で英語名称でのフォルダを

作成いただくようお願いします。
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